

Economic and Social Council

Distr.

GENERAL

TRANS/WP.29/1998/68/Add.1 17 December 1998

Original: ENGLISH

ECONOMIC COMMISSION FOR EUROPE

INLAND TRANSPORT COMMITTEE

Working Party on the Construction of Vehicles (One-hundred-and-seventeenth session, 9-12 March 1999, agenda item 7.1.)

PROPOSAL FOR DRAFT CORRIGENDA TO THE PROPOSAL
FOR A NEW DRAFT REGULATION CONCERNING SPECIFIC COMPONENTS
OF MOTOR VEHICLES USING COMPRESSED NATURAL GAS (CNG)

Addendum 1

Transmitted by the Expert from Greece

Note: The corrigenda proposed in this document was prepared by the expert from Greece and distributed without a symbol (informal document No. 8 during the one-hundred-and-sixteenth session of the Working Party (TRANS/WP.29/640, para. 110). It refers to the original proposal (TRANS/WP.29/1998/33) and to the corrigenda noted in documents TRANS/WP.29/1998/64 and TRANS/WP.29/1998/68.

This document is a working document circulated for discussion and comments. The use of this document for other purposes is the entire responsibility of the user.

Documents are also available via the INTERNET:

http://www.unece.org/trans/main/welcwp29.htm

GE.98-24376

TRANS/WP.29/1998/68/Add.1 page 2

<u>Paragraphs 5.4.1. and 16.4.1., footnote 1</u>/, (as modified in document TRANS/WP.29/1998/64), amend to read:

"1/ 1 for 24 for Ireland, 32 for Latvia, 33-36 (vacant),
37 for Turkey, 38-39 (vacant), 40 for The former Yugoslav Republic of
Macedonia, 41 (vacant), 42 for the European Community (Approvals are granted
by its Member States using their respective ECE symbol) and 43 for Japan.
Subsequent"

<u>Paragraph 17.3.1.15.</u>, delete the words reading "except the cylinder itself and the outlet of the pressure relief device".

<u>Paragraph 17.8.1.</u>, (corrigenda proposed in document TRANS/WP.29/1998/68) delete the note reading "<u>Note</u>: Moreover, this paragraph in paragraph 17.8.2.)."

Annex 3,

<u>Paragraph 4.2.c)</u>, amend to read (in consistence with the <u>Note</u>:" given to this paragraph in document TRANS/WP.29/1998/68):

".... (i.e. settled pressure at -40°C should be limited to 180 bar);"

<u>Paragraph 5.3.1.e)</u>, correct to read (correcting also the incomplete instruction given in document TRANS/WP.29/1998/68):

".... or tolerance ranges and, for metal cylinders or metal liners, the specified hardness range:"

<u>Paragraph 5.3.4.</u>, correct as indicated in document TRANS/WP.29/1998/68 (and disregard the instruction given in document TRANS/WP.29/1998/64).

Annex 3 - Appendix F, paragraph F.2.2.b),

Note after sub-paragraph ii), correct the proposal given in document TRANS/WP.29/1998/68 to read: "amend the words "360 bar and if the failure is a leak" to read "260 bar even if the failure is a leak"".

Annex 4B,

<u>Paragraph 1.5.4.2.</u> (renumbered as 1.5.3.2.), (as proposed in document TRANS/WP.29/1998/68), amend the caption below the figure to read:

"Figure 1 (example only)"

<u>Paragraph 2.5.3.2.</u>, (as proposed in document TRANS/WP.29/1998/68), amend the caption below the figure to read:

"Figure 2 (example only)"

<u>Paragraph 3.6.3.2.</u> (renumbered as 3.5.4.2.), (as proposed in document TRANS/WP.29/1998/68), amend the caption below the figure to read:

"Figure 3 (example only) (a = 102 mm; b = 241 mm)"